
CCMA 
Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals 
Parlament de Catalunya 

Sessió 10. Divendres, 27 de juny de 2025. XV legislatura 

DOSSIER 

 

ORDRE DEL DIA 

1. Compareixença de Jordi Puy, conseller delegat d’Unison Rights, davant la 
Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audi-
ovisuals per a informar sobre la disputa pel pagament dels drets musicals 
d’autor. Tram. 357-00619/15 Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals. Compareixença. 

2. Preguntes amb resposta oral als òrgans de la Corporació Catalana de Mitjans 
Audiovisuals 
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Punt 2 | Ordenació de les preguntes amb resposta oral als òrgans de 
la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals 

I. Criteris professionals i informatius 

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

1. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre els criteris 
pels quals es publiquen o es retiren continguts de la plataforma 3cat 

Fernández Vega, Laura, GP CUP-DT (tram. 322-00097/15) 

2. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre els criteris 
per a despenjar un vídeo de la plataforma digital 3Cat 

Cid Colomer, David, GP Comuns (tram. 322-00104/15) 

Preguntes al director de Televisió de Catalunya 

3. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre el criteri per a cobrir les reunions dels grups parlamentaris 

Segovia Sánchez, Susanna, GP Comuns (tram. 323-00093/15) 

4. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre els criteris de la cobertura informativa als informatius de TV3 

Manchón García, Hugo, GP PPC (tram. 323-00098/15) 

5. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre el tractament de les escoles inclusives 

Padrós i Suarez, Isaac, GP Junts (tram. 323-00095/15) 

6. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre el motiu pel qual TV3 funciona d’altaveu de grups minoritaris 
d’extrema esquerra 

García Fuster, María Elisa, GP VOX (tram. 323-00097/15) 

II. Organització i funcionament de la CCMA 

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

7. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre l’èxit de la 
plataforma 3cat en relació amb la resta de plataformes 

Albert i Caballero, Jordi, GP ERC (tram. 322-00098/15) 

8. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre l’estat en 
què es troba el conflicte de l’impost sobre el valor afegit entre l’Agència 
Estatal d’Administració Tributària i la Corporació 

Castellà i Clavé, Toni, GP Junts (tram. 322-00100/15) 

9. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre l’obertura 
d’una investigació judicial a la Corporació per irregularitats comptables 

García Fuster, María Elisa, GP VOX (tram. 322-00103/15) 



Dossier CCMA 10 
27 de juny de 2025 

3 

 

10. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre les necessitats 
pressupostàries dels mitjans públics de la Corporació 

Manchón García, Hugo, GP PPC (tram. 322-00105/15) 

11. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre els plans de 
la Corporació i la plataforma 3Cat amb relació a la intel·ligència artificial 

Aparicio Ciria, José Ignacio, GP PSC-Units (tram. 322-00106/15) 

12. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre l’informe 
de diversitat del 2024 del Consell de l’Audiovisual de Catalunya 

Aparicio Ciria, José Ignacio, GP PSC-Units (tram. 322-00107/15) 

13. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre el Super-
Campus des del moment de la seva creació 

Aparicio Ciria, José Ignacio, GP PSC-Units (tram. 322-00108/15) 

III. Audiències 

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

14. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre els resultats 
de l’emissió de «Bola de drac» i «Bola de drac súper» 

Albert i Caballero, Jordi, GP ERC (tram. 322-00099/15) 

Preguntes al director de Televisió de Catalunya 

15. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre la compatibilitat entre la cursa per les audiències i una pro-
gramació de servei públic de TV3 i la plataforma 3Cat 

Aparicio Ciria, José Ignacio, GP PSC-Units (tram. 323-00100/15) 

IV. Productors audiovisuals 

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

16. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre l’acord 
amb els productors audiovisuals 

Ortiz i Martí, Montse, GP Junts (tram. 322-00102/15) 

V. Programació 

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

17. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre la partici-
pació dels periodistes en plantilla en els debats públics 

Colomines i Companys, Agustí, GP Junts (tram. 322-00101/15) 
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Preguntes al director de Televisió de Catalunya 

18. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre els canvis al programa «Col·lapse» 

Ortiz i Martí, Montse, GP Junts (tram. 323-00094/15) 

19. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre l’afectació del nou model d’informatius pel que fa als continguts 
dels telenotícies i la informació digital 

Aparicio Ciria, José Ignacio, GP PSC-Units (tram. 323-00101/15) 

20. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre els nous telenotícies en el marc del nou projecte global 
d’informatius 

Albert i Caballero, Jordi, GP ERC (tram. 323-00102/15) 

Preguntes al director de Televisió de Catalunya 

21. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre el català en les produccions infantils 

Ortiz i Martí, Montse, GP Junts (tram. 323-00096/15) 

Preguntes al director de Catalunya Ràdio 

22. Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment en comissió 
sobre la nova programació de l’emissora per a la temporada 2025-2026 

Aparicio Ciria, José Ignacio, GP PSC-Units (tram. 323-00099/15) 

23. Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment en comissió 
sobre les novetats de la programació de la temporada 2025-2026 

Albert i Caballero, Jordi, GP ERC (tram. 323-00103/15) 
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Punt 2 | Substanciació de les preguntes amb resposta oral als òrgans 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals 

I. Criteris professionals i informatius 

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre els criteris pels quals es publiquen o es retiren 
continguts de la plataforma 3cat 

322-00097/15 

ANUNCI: FERNÁNDEZ VEGA, LAURA, GP CUP-DT 

Reg. 44356 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 23.06.2025 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Laura Fernández Vega, diputada del Grup Parlamentari de la Candidatura 
d’Unitat Popular - Defensem la Terra, d’acord amb el que estableix l’article 
196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta al president del Consell de 
Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta se-
güent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 

– Sota quins criteris es publiquen o es retiren continguts de la plataforma 3cat? 

Palau del Parlament, 20 de juny de 2025 

Laura Fernández Vega, diputada del GP CUP-DT 

 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre els criteris per a despenjar un vídeo de la pla-
taforma digital 3Cat 

322-00104/15 

ANUNCI: CID COLOMER, DAVID, GP COMUNS 

Reg. 44478 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 23.06.2025 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

David Cid Colomer, portaveu del Grup Parlamentari Comuns, d’acord amb 
el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta al 
president del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audi-
ovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la 
Comissió.  
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Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Quins criteris fa servir la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals per 
despenjar un vídeo de la plataforma digital 3CAT? 

Palau del Parlament, 23 de juny de 2025 

David Cid Colomer, portaveu del GP Comuns 

 

Preguntes al director de Televisió de Catalunya 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre el criteri per a cobrir les reunions 
dels grups parlamentaris 

323-00093/15 

ANUNCI: SEGOVIA SÁNCHEZ, SUSANNA, GP COMUNS 

Reg. 40870 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 27.05.2025 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Susanna Segovia Sánchez, portaveu adjunta del Grup Parlamentari Comuns, 
d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, 
presenta a director de TV3 la pregunta següent, per tal que li sigui resposta 
oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 

– Sobre el criteri de cobertura de les reunions dels grup parlamentaris. 

Palau del Parlament, 27 de maig de 2025 

Susanna Segovia Sánchez, portaveu adjunta del GP Comuns 

 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre els criteris de la cobertura in-
formativa als informatius de TV3 

323-00098/15 

ANUNCI: MANCHÓN GARCÍA, HUGO, GP PPC 

Reg. 44480 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 23.06.2025 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Hugo Manchón García, diputat del Grup Parlamentari del Partit Popular de 
Catalunya, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del 
Parlament, presenta a Sigfrid Gras i Salicrú, director de Televisió de Catalu-
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nya, la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Co-
missió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Sobre els criteris de la cobertura informativa als informatius de TV3. 

Palau del Parlament, 23 de juny de 2025 

Hugo Manchón García, diputat del GP PPC 

 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre el tractament de les escoles in-
clusives 

323-00095/15 

ANUNCI: PADRÓS I SUAREZ, ISAAC, GP JUNTS 

Reg. 44372 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 23.06.2025 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Isaac Padrós i Suarez, diputat del Grup Parlamentari de Junts, d’acord amb 
el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a 
Sigfrid Gras, director de Televisió de Catalunya, la pregunta següent, per tal 
que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Sobre el tractament de les escoles inclusives. 

Palau del Parlament, 20 de juny de 2025 

Isaac Padrós i Suarez, diputat del GP Junts 

 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre el motiu pel qual TV3 funciona 
d’altaveu de grups minoritaris d’extrema esquerra 

323-00097/15 

ANUNCI: GARCÍA FUSTER, MARÍA ELISA, GP VOX 

Reg. 44382 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 23.06.2025 

A la Mesa de la comissió DE LA CCMA 

María Elisa García Fuster, diputada del Grupo Parlamentario de VOX en 
Cataluña, de acuerdo con lo que establece el artículo 196.2 y 3 del Regla-
mento del Parlamento, presenta a Sigfrid Gras, director de TV3 la siguiente 
pregunta, para que le sea respuesta oralmente ante la Comisión.  
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Interesa saber a esta diputada y a su grupo parlamentario: 

–¿Por qué motivo TV3 funciona de altavoz de grupos minoritarios de extrema 
izquierda? 

Palacio del Parlament, 20 de junio de 2025 

María Elisa García Fuster, diputada del GP VOX 

 

II. Organització i funcionament de la CCMA 

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre l’èxit de la plataforma 3cat en relació amb la 
resta de plataformes 

322-00098/15 

ANUNCI: ALBERT I CABALLERO, JORDI, GP ERC 

Reg. 44359 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 23.06.2025 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Jordi Albert i Caballero, portaveu adjunt del Grup Parlamentari d’Esquerra 
Republicana de Catalunya, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 
del Reglament del Parlament, presenta a la presidenta del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per 
tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Sobre la penetració de la plataforma 3Cat en relació a la resta de plataformes 

Palau del Parlament, 19 de juny de 2025 

Jordi Albert i Caballero, portaveu adjunt del GP ERC 
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Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre l’estat en què es troba el conflicte de l’impost 
sobre el valor afegit entre l’Agència Estatal d’Administració 
Tributària i la Corporació 

322-00100/15 

ANUNCI: CASTELLÀ I CLAVÉ, TONI, GP JUNTS 

Reg. 44365 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 23.06.2025 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Toni Castellà i Clavé, diputat del Grup Parlamentari de Junts, d’acord amb el 
que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a la 
presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Au-
diovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant 
la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– En quin estat es troba el conflicte de l’IVA entre l’AEAT i la CCMA? 

Palau del Parlament, 20 de juny de 2025 

Toni Castellà i Clavé, diputat del GP Junts 

 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre l’obertura d’una investigació judicial a la Cor-
poració per irregularitats comptables 

322-00103/15 

ANUNCI: GARCÍA FUSTER, MARÍA ELISA, GP VOX 

Reg. 44381 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 23.06.2025 

A la Mesa de la COMISSIÓ DE LA CCMA 

María Elisa García Fuster, diputada del Grupo Parlamentario de VOX en 
Cataluña, de acuerdo con lo que establece el artículo 196.2 y 3 del Regla-
mento del Parlamento, presenta al presidente del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals la siguiente pregunta, para que 
le sea respuesta oralmente ante la Comisión.  

Interesa saber a esta diputada y a su grupo parlamentario: 

–¿Cómo valora la presidenta del Consejo de Gobierno de la CCMA la apertura 
de una investigación judicial a la Corporación por irregularidades contables? 

Palacio del Parlament, 20 de junio de 2025 

María Elisa García Fuster, diputada del GP VOX 
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Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre les necessitats pressupostàries dels mitjans 
públics de la Corporació 

322-00105/15 

ANUNCI: MANCHÓN GARCÍA, HUGO, GP PPC 

Reg. 44479 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 23.06.2025 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Hugo Manchón García, diputat del Grup Parlamentari del Partit Popular de 
Catalunya, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del 
Parlament, presenta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui 
resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Sobre les necessitats pressupostàries dels mitjans públics de la CCMA. 

Palau del Parlament, 23 de juny de 2025 

Hugo Manchón García, diputat del GP PPC 

 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre els plans de la Corporació i la plataforma 
3Cat amb relació a la intel·ligència artificial 

322-00106/15 

ANUNCI: APARICIO CIRIA, JOSÉ IGNACIO, GP PSC-UNITS 

Reg. 44481 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 23.06.2025 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del Grup Parlamentari Socialistes i Units 
per Avançar, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament 
del Parlament, presenta al president del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui 
resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Quins són els plans del 3Cat i de la CCMA en relació a la intel·ligència 
artificial (IA)? 

Palau del Parlament, 23 de juny de 2025 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del GP PSC-Units 
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Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre l’informe de diversitat del 2024 del Consell 
de l’Audiovisual de Catalunya 

322-00107/15 

ANUNCI: APARICIO CIRIA, JOSÉ IGNACIO, GP PSC-UNITS 

Reg. 44482 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 23.06.2025 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del Grup Parlamentari Socialistes i Units 
per Avançar, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament 
del Parlament, presenta al president del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui 
resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Quina valoració fa sobre l’Informe de diversitat de 2024 del CAC? 

Palau del Parlament, 23 de juny de 2025 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del GP PSC-Units 

 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre el SuperCampus des del moment de la seva 
creació 

322-00108/15 

ANUNCI: APARICIO CIRIA, JOSÉ IGNACIO, GP PSC-UNITS 

Reg. 44483 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 23.06.2025 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del Grup Parlamentari Socialistes i Units 
per Avançar, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament 
del Parlament, presenta al president del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui 
resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Quina valoració fa del Súper Campus des del moment de la seva creació? 

Palau del Parlament, 23 de juny de 2025 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del GP PSC-Units 
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III. Audiències 

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre els resultats de l’emissió de «Bola de drac» i 
«Bola de drac súper» 

322-00099/15 

ANUNCI: ALBERT I CABALLERO, JORDI, GP ERC 

Reg. 44360 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 23.06.2025 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Jordi Albert i Caballero, portaveu adjunt del Grup Parlamentari d’Esquerra 
Republicana de Catalunya, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 
del Reglament del Parlament, presenta a la presidenta del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per 
tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Sobre els resultats de Bola de Drac i Bola de Drac Súper   

Palau del Parlament, 19 de juny de 2025 

Jordi Albert i Caballero, portaveu adjunt del GP ERC 

 

Preguntes al director de Televisió de Catalunya 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre la compatibilitat entre la cursa 
per les audiències i una programació de servei públic de TV3 
i la plataforma 3Cat 

323-00100/15 

ANUNCI: APARICIO CIRIA, JOSÉ IGNACIO, GP PSC-UNITS 

Reg. 44485 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 23.06.2025 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del Grup Parlamentari Socialistes i Units 
per Avançar, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament 
del Parlament, presenta a Sígfrid Gras, director de TV3 la pregunta següent, 
per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  
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Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Com es vol fer compatible la cursa per les audiències amb una programació 
de servei públic de TV3 i 3Cat? 

Palau del Parlament, 23 de juny de 2025 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del GP PSC-Units 

 

IV. Productors audiovisuals 

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre l’acord amb els productors audiovisuals 

322-00102/15 

ANUNCI: ORTIZ I MARTÍ, MONTSE, GP JUNTS 

Reg. 44367 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 23.06.2025 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Montse Ortiz i Martí, diputada del Grup Parlamentari de Junts, d’acord amb 
el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a la 
presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Au-
diovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant 
la Comissió.  

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 

– Sobre l’acord amb els productors audiovisuals i la CCMA. 

Palau del Parlament, 20 de juny de 2025 

Montse Ortiz i Martí, diputada del GP Junts 
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V. Programació 

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre la participació dels periodistes en plantilla en 
els debats públics 

322-00101/15 

ANUNCI: COLOMINES I COMPANYS, AGUSTÍ, GP JUNTS 

Reg. 44366 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 23.06.2025 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Agustí Colomines i Companys, diputat del Grup Parlamentari de Junts, 
d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, 
presenta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana de 
Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment 
davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Sobre la participació de periodistes en plantilla en debats públics. 

Palau del Parlament, 20 de juny de 2025 

Agustí Colomines i Companys, diputat del GP Junts 

 

Preguntes al director de Televisió de Catalunya 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre els canvis al programa «Col·lapse» 

323-00094/15 

ANUNCI: ORTIZ I MARTÍ, MONTSE, GP JUNTS 

Reg. 44369 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 23.06.2025 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Agustí Colomines i Companys, diputat del Grup Parlamentari de Junts, 
d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, 
presenta a Sigfrid Gras, director de Televisió de Catalunya, la pregunta se-
güent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  
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Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Sobre els canvis al programa Col·lapse. 

Palau del Parlament, 20 de juny de 2025 

Agustí Colomines i Companys, diputat del GP Junts 

 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre l’afectació del nou model 
d’informatius pel que fa als continguts dels telenotícies i la 
informació digital 

323-00101/15 

ANUNCI: APARICIO CIRIA, JOSÉ IGNACIO, GP PSC-UNITS 

Reg. 44486 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 23.06.2025 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del Grup Parlamentari Socialistes i Units 
per Avançar, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament 
del Parlament, presenta a Sígfrid Gras, director de TV3 la pregunta següent, 
per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Què suposarà el nou model d’informatius de cara als continguts dels tele-
notícies i la informació digital? 

Palau del Parlament, 23 de juny de 2025 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del GP PSC-Units 

 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre els nous telenotícies en el marc 
del nou projecte global d’informatius 

323-00102/15 

ANUNCI: ALBERT I CABALLERO, JORDI, GP ERC 

Reg. 44361 i 44502 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de 
l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 23.06.2025 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Jordi Albert i Caballero, portaveu adjunt del Grup Parlamentari d’Esquerra 
Republicana de Catalunya, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 
del Reglament del Parlament, presenta a al director de televisió de Catalunya 
la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  
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Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Sobre els nous telenotícies en el marc del nou projecte global 
d’informatius. 

Palau del Parlament, 19 de juny de 2025 

Jordi Albert i Caballero, portaveu adjunt del GP ERC 

 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre el català en les produccions in-
fantils 

323-00096/15 

ANUNCI: ORTIZ I MARTÍ, MONTSE, GP JUNTS 

Reg. 44373 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 23.06.2025 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Montse Ortiz i Martí, diputada del Grup Parlamentari de Junts, d’acord amb 
el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a 
Sigfrid Gras, director de Televisió de Catalunya, la pregunta següent, per tal 
que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 

– Sobre el català en les produccions infantils. 

Palau del Parlament, 20 de juny de 2025 

Montse Ortiz i Martí, diputada del GP Junts 

 

Preguntes al director de Televisió de Catalunya 

Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment 
en comissió sobre la nova programació de l’emissora per a la 
temporada 2025-2026 

323-00099/15 

ANUNCI: APARICIO CIRIA, JOSÉ IGNACIO, GP PSC-UNITS 

Reg. 44484 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 23.06.2025 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del Grup Parlamentari Socialistes i Units 
per Avançar, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament 
del Parlament, presenta a Jordi Borda, director de Catalunya Ràdio la pre-
gunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  
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Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Com encara la nova programació de Catalunya Ràdio 2025-2026? 

Palau del Parlament, 23 de juny de 2025 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del GP PSC-Units 

 

Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment 
en comissió sobre les novetats de la programació de la tem-
porada 2025-2026 

323-00103/15 

ANUNCI: ALBERT I CABALLERO, JORDI, GP ERC 

Reg. 44362 i 44503 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de 
l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 23.06.2025 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Jordi Albert i Caballero, portaveu adjunt del Grup Parlamentari d’Esquerra 
Republicana de Catalunya, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 
del Reglament del Parlament, presenta a director de Catalunya Ràdio la pre-
gunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Sobre les novetats a la graella de Catalunya Ràdio la temporada que ve.» 

Palau del Parlament, 19 de juny de 2025 

Jordi Albert i Caballero, portaveu adjunt del GP ERC 
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